
Bas « Léomoune »  
Gramoune      Talon Léokadie

Aiguilles n°2. Laine ou coton très fin.
K = tricoter endroit. 
Monter 34 m.Tricoter 4 rangs côtes 1/1.
Puis 8 rangs jersey.
Diminuer 2m sur les 2 rangs suivants. (genou)
Tricoter encore 2 rangs sans diminuer. -> 32m 
Tricoter ensuite 20 rangs jersey en augmentant 2m
au premier de ces 20 rangs (34m)
Diminuer ensuite 4m sur 4 rangs (30m).
Tricoter encore 10 rangs jersey. 
Diminuer ensuite 4m sur 4 rangs (26m).
Talon : 
“Tricoter 8 m, retourner le travail, glisser 
la 1ère m et tricoter 7 m . retourner le travail .
tricoter 7 m, retourner le travail, glisser 
la 1ère m et tricoter 6 m . retourner le travail .
tricoter 6 m, retourner le travail, glisser 
la 1ère m et tricoter 5 m . retourner le travail .
tricoter 5 m, retourner le travail, glisser 
la 1ère m et tricoter 4 m . retourner le travail .
tricoter 4 m, retourner le travail, glisser 
la 1ère m et tricoter 3 m . retourner le travail .

Tricoter 2 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille en piquant dans le pied 
de maille, retourner le travail.
tricoter 4 m, retourner .
tricoter 3 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail .
tricoter 5 m, retourner .
tricoter 4 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail .
tricoter 6 m, retourner .
tricoter 5 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail .
tricoter 7 m, retourner .
tricoter 6 m, tricoter 2 m ensemble, et recréer une maille, retourner le travail. 
tricoter 8m. Vérifiez que vous avez bien de nouveau vos 26 m de départ.”
Le talon est terminé, on reprend toutes les mailles en jersey. 
Rang 1 du pied : sur l'endroit, 26m.
Rang 3 : 1 dim.  (25m)
Rang 5 : 1 dim,  (24m)
Tricoter encore 8 rangs jersey. (jusqu'au rang 14).
Rang 15 : K3, 2 ens, K4, 2 ens, K2, 2 ens, K4, 2 ens, K3. (20m)
Rang 17 : K3, 2 ens, K2, 2 ens, K2, 2 ens, K2, 2 ens, K3. (16 mailles)
Rang 18 : envers
Couper le fil et le passer dans les 16 m restantes. Faire la couture. 


